

激爽一夏



2015年7月6日 星期一 编辑:王凯 美编:杨珣

醉期待

文/片 本报记者 段学虎

十天的时间,过得很快,又到了与青岛啤酒节说再见的时候了。这十天里,晴空万里也好,偶降小雨也罢,啤酒节上热情不减。这个夏天,因为有了青岛啤酒节,东营的夜晚多了一抹艳丽的亮色。我们用镜头记录下啤酒节上那些难忘的瞬间,既定格美好,又期待明年啤酒节,如约再来!

这十天里,少不了啤酒的身影,少不了美食的身影,也少不了汉子们的粗狂,豪饮、不醉不归,纵情狂欢,那一刻,让我们看到最真实的他们;当然,还有那些身姿婀娜的美女,她们巾帼不让须眉,纵情欢畅,也让我们感受到了她们的洒脱;最奇妙的,还是啤酒节上的孩子,他们可能并不能明白大人们为什么如此喜爱这个地方,并不能明白纵情歌舞背后的放松,但是他们却被现场的活跃气氛所感染,一张张脸上绽出笑容。这就是啤酒节带给我们的生活——放松,自在!会生活才是真豪杰!

不得不跟这十天的快乐说再见了,我们看到了不少人的不舍,因为他们已经爱上了啤酒节,但是我们更要期待明年,相信明年的青岛啤酒节,会带给东营人另一种不一样的感受,明年夏天,黄三角早报东营青岛啤酒节,我们不见不散!



歌手喝起酒来,尽显豪迈。



被子堆成排,这是咱东营人的酒量!



▲女歌手走进市民中间,带火全场激情。
▶这感觉,真叫一个爽。



黄三角早报

15266009335(巩记者)
18606464547(侯记者)

青岛高端品质 楼盘鉴赏团

团员持续招募中

◎全程免费 专车接送 ◎阳光、沙滩,尽享青岛海岸风光! ◎投资、自住,优惠空前来袭!